Strike Systems Pistolenkoffer 6x15x23

Kategorie: Zubehör - Pistolenkoffer

Zustand: neu

Beschreibung:

Strike Systems Pistolenkoffer Kunststoff 6x15x23 cm SchwarzDer Strike Systems Pistolenkoffer aus robustem Kunststoff bietet optimalen Schutz und Sicherheit für Ihre Pistole. Mit seinen kompakten Maßen von 6 x 15 x 23 cm und der eleganten schwarzen Farbgebung ist dieser Koffer sowohl funktional als auch stilvoll. Der Koffer überzeugt durch seine widerstandsfähige Konstruktion, die Ihre Waffe zuverlässig vor Stößen, Staub und Feuchtigkeit schützt.Im Inneren sorgt die weich gepolsterte Schaumeinlage dafür, dass Ihre Pistole sicher fixiert ist und keine Kratzer entstehen. Die leichtgängigen, stabilen Verschlüsse gewährleisten einen schnellen Zugriff, während der integrierte Tragegriff einen bequemen Transport ermöglicht. Ideal für den sicheren Transport und die Lagerung Ihrer Waffe, erfüllt der Strike Systems Pistolenkoffer höchste Ansprüche an Qualität und Zuverlässigkeit. Perfekt für Schützen, die eine kompakte, langlebige und praktische Aufbewahrungslösung suchen Technische Daten Strike Systems Pistolenkoffer:-Hersteller: Strike Systems- Modell: Pistolenkoffer- Typ: Waffenkoffer- Farbe: Schwarz- Material: Kunststoff- Länge: ca. 230 mm- Breite: ca. 150 mm- Höhe: ca. 60 mm- Eierpappen-Schaumstoff- kratzfeste OberflächeLieferumfang:1x Strike Systems Pistolenkoffer Kunststoff 6x15x23 cm Schwarz

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com

EU-Verantwortlicher: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de